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Nogal my lewe, het ek 'n sagte plekkie vir diere veral sekere diere. My honde, Fries beeste, die buffel en vreemd genoeg ook die ouvolk koggelmander. Dekades gelede het my pa eendag, toe ek nog baie klein was, een aand huis toe gekom met een. Weet glad nie waar of hoe hy dit gekry het en wat daarna daarvan geword het nie.

Eg Suid-Afrikaans, inheems en uniek. Sy ovaal tonnel is so gebou dat dit soos 'n maanhaarpad lyk, omdat hy eenkant ingaan en aan die anderkant uitgaan. Wonder of hy links- of regs hou.

Die diertjie is uiters skaars, skynbaar nog net een kolonie oor, naby Amajuba. 

Ouvolk en kom nêrens anders in die wêreld voor nie en dan kom die verdomde, arrogante Engelse bl.@#$k&^*ms en noem ons diertjie 'n “sun gazer”, die toppunt van arrogansie, hulle verdien om in 'n boom opgehang te word. Selfs as dit 'n Engelsman was wat hulle ontdek het, het hy nie die reg om 'n Engelse naam toe te ken nie.
Net dieselfde arrogansie wat die Roomse-perdefrikkadele aan die wêreld opdis. Ons Meester se Naam is nie Sun-gazer nie, Hy is Uniek, Inheems en absoluut Eg Hebreeus, habba Griek of Romein, Hy het 'n Eienaam, so eg soos Ouvolk: 

Wie dit nie kan vat nie; soek jou boom uit!
NIEMAND durf Hom 'n ander Naam gee of noem nie!
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