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MattithJaHûw 6:10 laat U Koninkryk kom; laat U wil geskied, soos in die Hemele net so ook op die Aarde;

Nimrod neem sy eie moeder genaamd Semiramis, as vrou.
Meer as ‘n jaar na Nimrod se dood, skenk Semiramis op 25 Desember , die lewe aan ‘n buite egtelike seun wat sy Tamus (Tammuz) noem. Omrede sy bang was dat haar onderdane haar sou vermoor, versprei sy die storie dat hierdie kind wonderbaarlik verwek is deur die gees van haar oorlede man, Nimrod.  Hierdie was Satan se namaaksel van Christus se geboorte. 

Na Semiramis se dood, is sy deur die heidene vereer as die “Moeder van God” of die “Koningin van die Hemel”  Haar seun Tammuz was bekend as “Seun van God” en in verskillende lande vereer onder verskillende name. Hy het ook meer algemeen bekend gestaan as “Zoroaster” wat beteken “Die saad van die vrou” Dit is dus baie duidelik hoe Satan besig was om die Goddelike drie eenheid na  te maak. Nimrod as god, sy ma/vrou as koningin en Tammuz as die seun van god. 

Selfs satan weet dat jy nie 'n seun sonder 'n ma kan hê nie, daarom bestaan sy nabootsing uit Nimrod-Semiramis-Tamus. Waarom dan verberg die frikkadelle die Waarheid van die gelowiges? In Hebreeus is die Gees(vroulik) van Waarheid(vroulik) (Joh. 14:17) vroulik, ons het dus Jahweh-Trooster-Jahwesha, wat EEN(echad) is.
Indien u die volle Jahweh-familie wil (in)sien, kyk na 344 en slaan al die tekse in konteks na. Ek hoop u is ontvanklik vir wat die Bybel sê.
