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Indien almal teenwoordig instem, wil ons, ons graag herverbind aan die Gelofte van ons voorvaders:





“... omdat die Almagtige, Vader JaHWéH ons die oorwinning gegee het, sal ons ‘n Volk  ter gedagtenis van Sy Groot Naam wees waar dit Hom sal behaag en dat ons Hom om die hulp en bystand smeek om hierdie Gelofte verseker te kan volbring en dat ons die dag van oorwinning in ‘n boek sal aanteken om dit bekend te maak selfs aan ons laaste nageslagte sodat dit ter ere van JaHWéH gevier mag word.”





JaHWéH het tot in ewigheid aan ons die reg gegee om Sy volk (Open 21:3) te wees solank ons Sy ToWRaH (Sy Wet en Gebooie [1 Kon 2:3-4]) onderhou.





Deuteronómium 12:26  26 Net jou apartheidsgawes, wat jy het, en jou Gelofte moet jy neem en na die plek kom wat JaHWeH sal uitkies;





Uit die joernaal van Jan Gerritze Bantjes:


�


 “...om zoo de Heere ons de overwinning geven mogt, een Huis tot zyns Grooten Naams gedagtenis te stichten alwaar het Hem zal behagen,”- en dat zy ook moesten afsmeken, de hulp en bystand van God, om deze gelofte zeker te kunnen volbrengen, en dat wy den dag der overwinning, in een boek zullen aanteekenen, om dezelve bekend te maken, zelfs aan onze laaste nageslachten, op dat het ter Eere van God gevierd mag worden.











